

СТАЛИНСКИЙ



11

КАБРЕ

14 г.

136

(505)

Ново-Сибирск Крайком ВКП(б) сек-тору печати — 1 экз.

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РАЙОНА

№ (0), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА Тайгинского района, Запсибкрая

Прощай, родной Киров, прощай!..

Сегодня мы хороним товарища Кирова...

Тяжело с ним расстаться... Не ст того ли похоронные марши звучат так особенно грустно и торжественно! Не от того ли звуки Шопена так рыдают!

Сегодня мы хороним Кирова... Перед нами лежит законченной вся замечательная жизнь большевика. Дитя народа, он вместе с ним поднялся до вершины социализма и по дороге пал, ораженный предательской пулей.

Его жизнь светит и согревает, чарует и зовет. Он достиг большой чести. Он был революционером и руководителем большевиков, вождем Ленинградского пролетариата, верным другом Сталина. Перед его драмом социалистическая страна склоняет свои знамена и великий народ оплакивает его смерть.

Вы помните, как рыдали гудки города Ленина, когда траурный поезд с телом товарища Кирова двинулся в Москву! Вы слышали, как плакали во дворце Урицкого в Ленинграде и в Доме союзов в Москве! Вы видели, как дети приносили цветы и вложили их на гроб!

Народная скорбь, народный траур... Товарищ Сталин вчера, перед кремацией, обнял павшего всегда Ленинградского пролетариата, своего друга. В последний раз... И вместе со Сталиным великая и грозная советская страна запечатлела свой поцелуй на его холодном лбу.

Сегодня мы хороним Кирова... Не горев, потух светоч... Озарило увидит всемирной победы коммунизма. Коммунизм — счастье трудящегося человечества, освобождение от варварских оков капитализма, от фашистского средневековья и мракобесия — был его путеводной звездой.

В одной из вдохновеннейших речей товарищ Киров говорил: Товарищи! Много веков тому назад великий математик мечтал найти точку опоры, чтобы, опираясь на нее, повернуть земной шар. Прошли века, и эта опора не только найдена, но создана нашими руками. Не пройдет много лет, когда мы с вами, опираясь на завоеванные социализма в нашей советской стране, оба земных полушария повернем на путь коммунизма.

Кирову не суждено было дожить до этого счастливого дня. Но точка опоры, созданная также и Кировым, неизбежна. Рычаг мировой истории находится в надежных и верных руках — в руках героического пролетариата, в руках товарища Сталина.

И сегодня, когда партия хоронит своего вернейшего сына, все наши мысли со Сталиным.

Товарищ Сталин! Перед могилой твоего соратника и друга, перед делом в трауре склоненных боевых знамен, рабочие, крестьяне и интеллигенция Советского Союза клянутся, что не сломают оружия, пока не победит дело, за которое жил, боролся и погиб Киров, пока не исчезнет человеческое горе на земном шаре, пока не восторжествует

во всем мире коммунизм.

Через несколько часов мы понесем прах товарища Кирова к подножию мавзолея Ленина.

На Красной площади еще одна великая могила. В дни радости, побед, успехов и праздников — всегда Страна Советов, проходя через Красную площадь, будет приветствовать и вспоминать тебя, дорогой Киров, строителя социалистической жизни, строителя советской страны.

Прощай, товарищ Киров, Сергей Миронович, прощай!

Прощай, ученик Ленина, друг Сталина, вождем Ленинградского пролетариата, прощай!

Родной, безвременно погибший! Прощай!

Прощай! (Передовая „Правды“ за 6 декабря, переданная по радио).

Пионеры о т. Кирове

Мы, пионеры В-Шубинской школы, Ботьевского с-с, на своем сборе прочитали в газете о смерти стойкого ленинца, железного большевика Сергея Мироновича Кирова, погибшего от руки врага рабочего класса, эта печальная весть нам пионерам принесла большую горечь. Погиб лучший из лучших наш дедушка — стойкий ленинец, лучший соратник тов. Сталина.

В ответ на вылазку классового врага, мы пионеры еще теснее сплотим свои ряды вокруг нашей комсомольской организации. Мы в первую четверть добились в школе успеваемости на 85 проц., и в эту четверть берем обязательство добиться успеваемости на 95 проц. Создали бригады из пионеров по охране амбаров, конного, скотного дворов, семян, сельскохозяйственного инвентаря и т. д. Шире разведем социальное и ударничество в школе, выполним и перевыполним программу 2-ой четверти.

По поручению пионеров: Шубин Л., Безбородов П., Курочкина Г., Волоса Л., Сухарченко Ш.

Проведем массовый — общественный смотр коня в районе

Всем первичным комсомольским организациям, редакциям стенных газет, рабселькорам, правлениям колхозов

С целью еще большего проявления заботы коню, готового к труду и обороне, лучшей подготовке главной силы к весеннему севу, райком ВЛКСМ, редакция газеты „Сталинский путь“ и райЗО объявляют с 15 по 31 декабря с/г. общественный смотр коня.

Практические мероприятия смотра:

1. С 13 по 15 декабря сельсоветы, организации ВЛКСМ, стенгазеты, рабселькоры, правления колхозов проводят широко массовую работу в бригадах, разъясняют значение и задачи общественно-го смотра коня.

2. Первичные организации ВЛКСМ вместе с редколлегиями стенгазет выделяют „Легкие кавалерии“ с рабселькорскими бригадами по проверке состояния конского поголовья — проверку производят по вопросам:

- а) закрепление лошадей за каждой бригадой, колхозником и рабочим, их отношение к лошадям и сколько лошадей прикреплено к конюху;
- б) выявляют улитанность, правильность кормления и ухода за лошадьми, особо за жеребными матками, молодым и производителями;
- в) создан ли фуражный фонд для лошадей на весенний сев, из какого расчета;
- г) проверить на всех ли коней составлены паспорта и правильность их заполнения;
- д) проверить состояние конюшен, все ли лошади обеспечены конюшнями;
- е) проверить сбрую, как она подогнана и закреплена к лошадям;
- ж) выявить чуждых, неоднократно замеченных в варварском отношении к лошадям, поставить перед правлениями колхозов о немедленном

их отстранении от ухода за лошадьми.

3. После тщательной проверки, итоги проверки прорабатываются на комсомольских собраниях, правлениях колхозов, заседаниях сельсоветов. Принимаются меры к устранению всех недостатков, обнаруженных легкой кавалерией и рабселькорскими бригадами.

4. 31 декабря во всех колхозах проводятся слеты конюхов, ударников-колхозников с вопросами — итоги смотра и задачи за крепкого коня. На слете провести премирование лучших конюхов.

5. Весь ход смотра освещать в стенных и районной газетах.

Секретарь райкома ВЛКСМ Горшков.

Ответ. редактор газеты „Сталинский путь“ Глазунов. Зав. райЗО Черепанов.

О постройке комсомольского самолета им. Кирова

Постановление бюро Тайгинского райкома ВЛКСМ

1. Одобрить инициативу комсомольцев Дубровского (комсомольского) сельсовета о постройке в Тайге комсомольского самолета им. Кирова.

2. Обязать все первичные организации ВЛКСМ широко проработать на комсомольских, колхозных, рабочих собраниях письмо комсомольцев Дубровского сельсовета о постройке в Тайге комсомольского самолета им. Кирова, опубликованное в газете „Сталинский путь“ от 9 декабря 1934 г.

По примеру Дубровских комсомольцев развернуть широкую работу среди рабочих, колхозников, единоличников по мобилизации средств на постройку самолета.

3. За проявленную инициативу по постройке самолета им. Кирова премировать организацию ВЛКСМ Дубровского (комсомольского) сельсовета одним местом для лучшего инициатора, ударника комсомольца на курсы летчиков при тайгинском аэроклубе.

Секретарь РК ВЛКСМ Я. Горшков.

Лучшие ударники вступают в группу сочувствующих и в комсомол

От злодейской руки врага пал на боевом посту один из лучших сынов нашей великой страны — незабываемый большевик, один из славнейших кузнецов будущего — бесстрашный боец революции Сергей Миронович Киров.

Подлая, наглая вылазка классового врага, вырвавшего из рядов партии любимого нашего дорогого Сергея Мироновича, глубоко потрясла нас — рабочих и инженерно-технических работников совхоза № 320. На выстрел гадимы — заклятого врага, девять лучших ударников совхоза ответили вступлением в группу сочувствующих. 18 молодых ударников подали заявление в комсомол и 23 школьника вступили в ряды пионеров.

Мы, рабочие, инженерно-технические работники берем на себя обязательства: не допустить ни одного случая падежа телят и взрослого скота; повысим удой молока в каждой бригаде в декабре этого года по 50 литров; досрочно отремонтируем сельско-хозяйственный инвентарь; подготовим семена лучшего качества; сдадим мясо 1 квартала, 1935 г. Еще выше под

нимем классовую бдительность, беспощадно будем разоблачать, выкорчевывать происки недобитков классового врага.

Мы клянемся над твоей могилой, тов. Киров, что мы еще крепче сомкнем свои ряды во круг славы коммунистической партии, вокруг любимого вождя т. Сталина. Высоко понесем непобедимое знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина как, ты, нес бесстрашный большевик — революционер дорогой Сергей Миронович.

По поручению собрания: Зоблев, Прасолов, Шуров, Мотылев, Долгова.

На эскадрилью имени тов. Кирова

В ответ на убийство секретаря ЦК ВКП(б), члена Политбюро тов. Кирова, коллектив работников тайгинского райотдела связи для укрепления обороноспособности СССР на постройку воздушной эскадрильи имени тов. КИРОВА постановили: отчислить однодневный заработок.

По поручению общего собрания: Щенурская, Манылов, Кемежун.

В Колмогоровой боевые дела по хлебозакупу погрязли в потоках самотека и болтовни

Не плохой урожай этого года в Колмогоровском сельсовете, давал все предпосылки хлебозакупу вести образцово. Был массовое желание колхозников немедленно реализовать свои хлебные излишки государству и купить промтовары. Об этом говорят такие факты: колхозники чувашского национально-го колхоза „Свобода“ одни из первых в районе продали 200 центнеров хлеба. Так же колхозники колхоза „Путь жизни“.

Но сельсовет и кооперация не возглавили это массовое желание колхозников. Предсельсовета и председатели колхозов считали дело хлебозакупа не своим делом. ПредсельПО Власов ожидал для проведения работы по хлебозакупу каких-то особых уполномоченных из района, а счетовод сельПО

Басов, глядя на безделье начальства занялся пьянством.

В результате—колмогоровцы по зорю плетутся в хвосте.

Сейчас сдвиги в работе есть, закуп организуется при помощи уполномоченных района. Но все же позорно отстает вывозка. Опять сельсовет, сельПО и руководители колхозов бездействуют и болтают. Можно прямо сказать, что в Колмогоровой не дело делают, а без конца болтают ногами в воздухе. Составлен график по вывозке запроданного хлеба и этот график не выполняется на одном колхозом. Колхоз им. Сталина должен был закончить вывозку запроданного хлеба еще к 5 декабря, а фактически вывоз на сегодня только 71 центнер. Такое же положение и в колхозе „Красный Октябрь“. Из проданных

излишков 450 центнеров, вывезено только 200. Председатель этого колхоза Безис Ф. встал на путь прямого кулацкого саботажа вывозки запроданного хлеба. Он вопреки постановлению собрания колхозников целую неделю после собрания категорически отказывался подписывать договор, задерживая этим вывозку и отоваривание колхозников.

Никакой работы по закупке хлеба не проводится и среди единоличников сельсоветом. Так дальше продолжаться не может. Саботаж хлебозакупа в Колмогоровском сельсовете должен быть немедленно сломан. К 15 декабря хлебозакупки должны быть выполнены во чтобы то ни стало.

К. Карташев.

Полностью выполнили государственные обязательства и вступили в колхоз

(Письмо единоличников Иткаринского сельсовета)

Мы трудящиеся единоличники в числе восьми человек Иткаринского сельсовета, деревни Саламатовой, включившись в производственный поход им. VII съезда советов полностью выполнили свои обязательства перед государством, как план хлебозаготовок, мяса и молока, а также и обязательные денежные платежи.

Мы поняли, что колхозный строй, несущий расцвет новой культуры и зажиточной жизни колхозному крестьянству, является единственно-правильным. Поэтому мы единоличники: Чифранов Кузьма, Попов И. З., Сусов Егор, Семин Ф., Приезнев И., Саламатов Григорий, Базурин Дмитрий, Шубина Марина вступили в колхоз.

Мы призываем всех честных трудящихся единоличников района последовать нашему примеру.

По поручению бывших единоличников: Гр. Саламатов, Марина Шубина, Кузьма Чифранов.

О перенесении срока созыва VII съезда советов Союза ССР на 25 января 1935 г.

Постановление Центрального исполнительного комитета Союза ССР

В связи с ходатайствами, поступившими от правительств РСФСР, УССР и других союзных республик, Центральный исполнительный комитет Союза ССР во исполнение своего постановления от 7 июля 1934 года (О. З. Съезда ССР 1934 года № 37, ст. 293) постановляет: Съезд VII Съезда советов Союза ССР, назначенный на 15 января 1935 года, перенести на 25 января 1935 года.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. Калинин.

Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР А. Енуидзе.

Москва, Кремль.
28 ноября 1934 года.

О перенесении срока созыва XVI всероссийского съезда советов

Постановление Президиума Всероссийского центрального исполнительного комитета

Президиум Всероссийского центрального исполнительного комитета, во исполнение своего постановления от 5 июля 1934 года, постановляет:

Съезд XVI Всероссийского съезда советов, назначенный на 5 января 1935 года, перенести на 15 января 1935 года.

Председатель Всероссийского центрального исполнительного комитета М. Калинин.

Секретарь Всероссийского центрального исполнительного комитета А. Киселев.

Москва, Кремль.
28 ноября 1934 года.

На выборах в колхозе

„Красный труд“

В колхозе „Красный труд“ Боринского сельсовета, в виду слабой подготовки, первое избирательное собрание было сорвано. Явка избирателей была обеспечена лишь на 57 проц.

Руководители сельсовета учли этот слабый участок работы. В подготовке к повторному собранию, которое намечали провести 3 декабря, все было поднято на ноги, оно прошло с большой активностью. Явка была обеспечена на 100 проц.

Даже столетняя старушка Марфа Федоровна Ефимова, присутствие вала на этом собрании.

Ее пригласили колхозники, Колхоз послал за ней лошадь.

При входе, Марфу Федоровну сопровождали бурными аплодисмента-

ми. А струнный оркестр, организованный колхозниками играл плясовую.

Она чувствовала себя необычайно радостно, по поводу своего приглашения. — Ведь не было в моей жизни такого счастья, как сегодня — говорит Марфа Федоровна.

И она с немым прелезом слала молодой радужной девушки к удивлению всех присутствовавших пласала до упада.

Марфа Федоровна активно участвовала в выборах. С этого собрания она унесла в своей душе большую веру о справедливой власти советской, давшей свободу трудящимся и особенно женщинам, участвующим наравне с мужчинами.

Ю. СТАРОВА.

На всех фермах начались занятия

Навстречу десятилетиям ОДН в совхозе 59 организовали занятия с неграмотными и малограмотными. Учеба развернута на всех фермах. Организованы так же на фермах ячейки ОДН.

Соценко и Литвинов срывают ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин

В колхозе „III Интернационал“, Литвиновского сельсовета работа по ремонту инвентаря и сельскохозяйственных машин поставлена из рук вон плохо.

В колхозе имеется навес вполне приспособленный для хранения сельскохозяйственного инвентаря, но машины и инвентарь разбросаны, большая часть их занесена снегом. Завхоз Литвинов Александр и пред. колхоза Соценко ничего не делают по устранению этих безобразий.

К ремонту инвентаря в колхозе приступили с 5 декабря. Но как? Формально.

Кузница не оборудована. Нет печи, отсутствует молотобоец. Об этих серьезных недостатках кузнец тов. Манрушии Ф. не раз говорил и не раз уже требовал от правления выправить положение, но его слова и справедливые требования до сих пор остаются голосом „воющего в пустыне“.

Смотритель зданий Тетенев срывает культурное обслуживание рабочих

(Письмо рабочего)

На товарном дворе есть здание, построенное для красного уголка и там же столовая для рабочих. Но ни в красный уголок, ни в столовую когда настали морозы нельзя зайти. Холод там невыносимый. Несколько недель уже идет разговор насчет ремонта и никак не могут отремонтировать, хотя там и ремонт пустяки: поправить только печь.

Смотритель зданий Тетенев не высыпает печника и срывает культурное обслуживание рабочих.

Гильмутдин.

Рабселькоровский рейд по ремонту инвентаря и сельхозмашин

Ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин является большим ответственным участком работы. От своевременного и качественного ремонта зависит успех проведения весенне-посевной кампании. Но этого пред. колхоза Соценко и завхоз Литвинов не хотя бы подуть, своим бесхозяйственным отношением они срывают ремонт.

РайЗО надо будет крепко ударить по попыткам Соценко и Литвинова сорвать ремонт инвентаря и с/х машин.

Бригада газеты „Сталинский путь“: Лабедаев, А. Гординов, Ф. Петров, Павловский.

На Кузеле пригревают прогульщиков

Кирпичный завод гор. Тайга уже два четверть прогульщика Азизова А., Юношава А., Злобина В., и Селиверстова и этих прогульщиков администрация лесозаготовительного предприятия Кузель пригревает у себя. Горькое участие в приеме прогульщиков принимал механик Зеткин, по его инициативе они работают в мастерской.

Но это не удивительно, Зеткин сам отвлеченный пьянцем, уголок с кирпичного завода за организацию пьянцы, он и теперь соблазняет своих друзей.

Случай приема прогульщиков на Кузеле не единичный. Все время там грубо нарушается постановление правительства о прогулах.

Прокурору надо пресечь эти безобразия.

Реманов.

Решения пленума ЦК ВКП(б)

Обязательства выполнить

... (управляющий Будько) имеет 7 торговых точек: на первом этаже кабинета 2, втором кабинета 1, плюс 2 готовых. Расширится и оборудуется магазин на улице. Для магазинов уже кулацкая. Будько говорит, что у него будет все готово и во время будет культурно торговать. Магазин перед открытием хотели сдать в эксплуатацию с разрешения сабнадеза и внутрторга.

... свои обязательства должны выполнять в жизнь.

Главное осталось сделать

ОПС Тайги (нач. Татарников) имеет хлебных магазинов три на одной улице. Магазины по плану должны быть готовы к торговле и Татарников бригаду заверил: «Магазин на 2-й улице к 20 декабря, в поселке к 25, ларек в поселке к 28 декабря, ларек в поселке к этому же сроку».

В данном приказе нач. Депо Татарниковым о подготовке к работе каждой детали для обеспечения культурной торговли — от обывательской лавки до халата культурного продавца и до образцовой по для развозки хлеба.

В данном приказе это начало дела, но осталось сделать, повседневное контролировать исполнение при этом. Основная задача теперь, чтобы никак не остался на бумаге.

Бригада газет «Сталинский путь» и «ЗБТ»: Ф. Круз, Никитин Н.

Изучить решения пленума

В кондукторском резерве состоялось женское собрание, созванное по инициативе парткома. Присутствовало 125 женщин домохозяек. Проработав решения пленума ЦК, женщины единодушно приветствовали отмену хлебных карточек.

— Решение безусловно направлено на улучшение нашего благосостояния — говорят тов. БОРЗЫХ — не достатка в хлебе теперь у нас не будет при широкой торговле хлебом. Наша задача теперь — помочь торговым организациям подготовиться к торговле и разъяснить отстающим женщинам решения. Ответить на решения пленума мы должны — говорят тов. Борзых, — а чем ответить — делом. По моему в первую очередь надо создать такую обстановку мужу, чтобы он не спал на тормозе — этих случаев у нас много и заставить мужей повысить свою квалификацию, учиться — вот, что должно быть ответом.

Есть попытки отдельных людей в торговых организациях игнорировать решения пленума ЦК — говорят тов. Черныш — они не могут никак расстаться со старой системой распределения и перейти на широкую торговлю. Вот продавец Колесникова из райресса говорит: «Платите пай, а то не получите хлеба с 1 января». Это кулацкое толкование должно получить отпор. Мы должны взяться по-настоящему за изучение решений пленума и разъяснить их массам. А главное надо повысить классовую бдительность, посмотреть кто у нас в райрессе эти Колесниковы. Наряду с этим надо заставить торговые организации проработать как следует решения, чтобы каждый продавец был в курсе решений, мог разъяснить их покупателю.

Многие из выступающих выносили практические предложения по улучшению работы в кондукторском резерве о помощи торгующим организациям. Тут же на собрании созданы бригады общественного контроля из домохозяек.

По следам рабселькорских заметок

Решения пленума ЦК ВКП(б)

Заслушав доклад секретаря Райкома тов. Чугунова о решениях ноябрьского пленума ЦК ВКП(б), собрание партактива целиком и полностью одобряет решение пленума ЦК.

Решение пленума ЦК ВКП(б) «Об отмене карточной системы по хлебу и некоторым другим продуктам», «О политделах в сельском хозяйстве» и др. вопросы имеют огромное хозяйственно-политическое значение. Решение пленума ЦК ВКП(б) «Об отмене карточной системы и некоторым другим продуктам» является конкретнейшей реализацией решений исторического 17-го съезда ВКП(б) о развитии советской культурной торговли и дальнейшего улучшения материального положения рабочего класса.

Собрание партактива с удовлетворением отмечает, что отмена нормирования хлеба и других продуктов стало возможным только на базе величайших побед, одержанных партией в деле индустриализации нашей страны и социалистической перестройки мелкого хозяйства, на основе побед генеральной линии партии.

Отмена карточной системы на хлеб, муку, крупу и развешивание широкой торговли хлебом по государственным ценам, требует от всей парторганизации и особенно

от коммунистов торгово-кооперативных организаций немедленно организовать тщательную подготовку материальной базы (хлебопечание, торговая сеть и пр.) подготовки кадров продавцов с тем, чтобы с первого января 1935 года обеспечить бесперебойную широкую торговлю хлебом в размерах, полностью удовлетворяющей потребности рабочих и всех трудящихся.

Обращение партактива одобряет решение бюро райкома ВКП(б), обязывающее парторганизацию города и уезда решения пленума ЦК ВКП(б) широко проработать в партийной и комсомольской организациях и довести до сознания каждого рабочего и всех трудящихся. Широко разъясняя решения пленума ЦК ВКП(б) необходимо решительно присесть понятию классовых врагов, направленных на отмену этого важнейшего мероприятия.

Проработка решений пленума ЦК ВКП(б) и их практическая реализация должна вызвать новый подъем трудового энтузиазма рабочих и колхозного крестьянства. Парторганизация транспорта должна мобилизовать рабочих на борьбу с происками, являющиеся основным тормозом нормальной работы транспорта в настоящий период за поднятие трудовой дисциплины.

«Суровую меру наказания — организаторам кулацкого нападения на комсорга Криницина»

На опубликованную заметку в № 183 от 4/XII-34 г. «Суровую меру наказания — организаторам кулацкого нападения на комсорга Криницина» сообщая, что следствие по делу избития комсорга Криницина закончено, привлечены

в уголовной ответственности сик кулака Черемянина и его соучастник Большанин по ст. 73-1 части второй УК. Черемянин и Большанин арестованы. Рассмотрение дела судом будет произведено 10 декабря.

На помещенную заметку в газете «Сталинский путь» № 131 от 29/XI-34 г. под заголовком «Взяточки, хищнички и покровители саботажников — в суд» сообщая,

что 3 кулацкие хозяйства Орловского сельсовета за неплатеж обязательных платежей — разорваны.

Райпрокурор Смирнов.

Постановление

29 ноября 1934 г. прокурор Тайгинского района, рассмотрев материалы проверки по газетной заметке газет «Сталинский путь» от 17 ноября 1934 г. № 129 «Оздоровит не проявляет заботы о школе», направил со стороны председателя Колмогоровского совета допущенное безответственное отношение к школе, в результате чего своевременно не было принято мер к заступлению оной, не произведена подвозка дров в школу, вследствие чего занятия в школе не проведены в течение 9 дней, иная это

в виду, руководствуясь ст. 112 примеч. 1 У. П. К. Постановил: За бюрократическое, безответственное отношение к своевременному обеспечению школы дровами, приведши в срочу учебных занятий в течение 9 дней, протав председателю Колмогоровского сельсовета Исакова возбудить дисциплинарное преследование.

Постановление направить председателю Тайгинского райисполкома для рассмотрения и наложенная санкция.

Смирнов.

Телеграммы товарищу Сталину

Центральному комитету ВКП(б)

С чувством глубокой скорби стоит германская компартия вместе с вами и всем рабочим классом Советского Союза у гроба великого большевистского борца и вождя Сергея Мироновича Кирова. В лице товарища Кирова пал герой международного рабочего класса, сраженный бандой убий-фашистов, пытавшихся в предсмертный час капиталистической системы спасти капиталистический мир от убийством лучших представителей пролетариата и подготавливая войну.

Сергей Миронович Киров является для нас образцом вождя и бойца. Наш долг — подражать ему в Германии в борьбе с фашистской диктатурой.

Мы склонимся вместе с вами на шею общегерманскому знамени над гробом одного из вождей нашей общей борьбы. Никогда не удастся убийцам товарища Кирова, никогда не удастся фашизму и реакции вырвать это знамя из наших рук. Убийство Кирова является сигналом, призывающим нас к еще более энергичной борьбе.

Ваше знамя социализма! Вперед, на борьбу за окончательное уничтожение всех врагов рабочих и трудящихся во всем мире!

Центральный комитет коммунистической партии Германии

От коммунистической партии

Испания

Из глубокого подполья, от имени бойцов оватарских баррикад Астурии, от имени революционного пролетариата Испании плем свое выражение глубокой скорби и соболезнования ЦК ВКП(б) и лично нашему дорогому и любимому Сталину.

Мы дрались и еще будем драться за дело, которому отдал свою жизнь товарищ Киров!

Центральный комитет коммунистической партии Испании

Траурный митинг памяти тов. Кирова в Париже

ПАРИЖ, 4 (Тассе). — Сегодняшний номер «Юманите», посвящен памяти тов. Кирова. Газета поместила в качестве передовой статью тов. Мабульского и опубликовала телеграммы соболезнования, посланные ЦК французской компартии, ЦК французского комсомола и Всеобщей унитарной (революционной кон

Телеграмма из Торонто

Центральному комитету коммунистической партии

Двадцать тысяч рабочих пришли приветствовать коммунистического лидера, осужденного на Кенгстонской тюрьме, узнали о горечи об убитом товарище Кирова. Выражаясь от имени всем рабочим Советского Союза рабочие берут на себя обязательство активно бороться наравне массового единого фронта за защиту Советского Союза от безжалостного истребления — убийц.

Да здравствует Союз советских социалистических республик

От коммунистической партии

Франция

Центральный комитет коммунистической партии Франции последней боевой приветствие тов. Кирову, павшему в борьбе за освобождение международного пролетариата, победоносно борющегося за линию партии, энергичного и пламенного организатора коммунистического строительства, разрывавшего коммунистическому миру. Преступление, которое было в наших рядах товарища Кирова, напоминает международному пролетариату о том, что классовый враг не капитулирует перед силами социализма и что тем больше, чем когда-либо, необходимо сплотить свои ряды.

Да здравствует большинство партии, победоносно строящее социалистическое общество, в рядах на все предвзятости!

Да здравствует повесившая тяжелую утрату Центральный комитет, руководимый лучшимником Левина — товарищем Сталиным!

Центральный комитет коммунистической партии — Дюкло

Из документов гражданской войны Телеграмма тов. Кирова

Москва, ЦК партии, Стасовой для Ленина, копия — реввоенсовет республики, копия — Ростов, Главохот Механшину.

1 декабря 1919 года Военная. Срочная

Части 11-й армии спешат поделиться с вами революционной радостью по случаю полной ликвидации белого астраханского казачества. Свыше полу года назад у устья Волги по побережью Каспия свилась контрреволюционная казачество. Прекрасно снабженное всем необходимым господствовало в Каспии бандитами английского империализма, оно представляло весьма серьезную угрозу для Красной армии Астрахани, получило задачу запереть великую советскую реку и взять Астрахань. Нужно было положить раз и навсегда предел такой дерзости и ны не это выполнено. После основательной подставки, 18 ноября части нашей армии повели решительное наступление в указанных районах. Чрезвычайно тяжелая географическая обстановка не могла явиться препятствием для самоотверженных красноармейцев и военных моряков. После непрерывных боев противник в районе Канюшкино был крепко прижат к Каспию, а сегодня ему был нанесен окончательный удар, смертельно сокрушивший белого астраханского казачество. Части его, бившиеся против социалистической России в районе Царева, исчезли бесследно, похоронив свои остатки на хуторе Букатина (против Цардына). В течение десятидневных боев нами взято свыше 5000 пленных, около 6 тысяч винтовок, 117 офицеров, 128 пулеметов, 23 орудия, 2 миллиона патронов, несколько тысяч снарядов, радиостанция, 6 гидропланов, громадные обозы и проч. Таким образом, враги рабоче-крестьянской России потеряли еще одно звено — астраханское казачество. Передовые части 11-й армии стоят уже на рубеже Терской области и скоро подадут свою мощную братскую руку горящему революционным пламенем Северному Кавказу.

№ 752

Член реввоенсовета С. Киров

Упомянута № 0—532

г. Тайга, типогр. газ. «Сталинский Путь»

Делу хулиганам

17 ноября в Тайге состоялся суд над хулиганами Юзефовичем У. У. и Кирпо В. И., 17 июня напившись пьяными Кирпо и Юзефович пошли на кирпичный завод с гармонью, собрали рабочих, устроили пляску, сорвав этим работу. На требование директора завода уйти, не мешать работать — Юзефович открыл стрельбу нагана. 4 сентября торжло эти хулиганы вывали на женщину и избили ее, потом вывали на вторую Третьякову Любовь, искавшую корову, тоже избили. Отцу заступившемуся за ее, порезали ножом спину.

Суд приговорил хулиганов Юзефовича к 5 годам лишения свободы и Кирпо к трем годам. Приговор приведен в исполнение.

Отв. редактор

А. Глазунов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Тайгинский радиоузел принимает заявки на возобновление трансляции. Заявки подаются на почту через кассу. За включение бывшей точки платят 3 рубля. За оборудование новой точки плата 30 рублей с точки.

Принимаются авансы для установки новых точек.

За самовольное включение слушатели будут штрафуются.

Адрес узла: Старая базарная площадь, дом радиоузла, 24.